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Roberto Bermúdez de Castro: “Las instituciones europeas deben poner en el centro de sus políticas a las personas”














· Las Estrategias Urbanas de Desarrollo Sostenible Integrado (Edusi) contarán con 1.356 millones de inversión, 1.013 millones de euros ya asignados y  343 millones más de la nueva convocatoria 

· Ocho de cada diez municipios españoles con más de 20.000 habitantes cuentan ya con Estrategias de Desarrollo Urbano Sostenible e Integrado

· El Fondo Social Europeo que gestiona la Secretaría de Estado para las Administraciones Territoriales destina 100 millones de euros a las EELL para programas de empleo juvenil






18 de enero de 2018.- El secretario de Estado para las Administraciones Territoriales, Roberto Bermúdez de Castro, ha afirmado que “la libertad, la solidaridad, la búsqueda de un progreso sostenible y que alcance a todos los países y a sus ciudadanos deben ser los vectores de la cohesión política, económica y social a la que aspira Europa. Para ser fieles a esos principios, las instituciones de la Unión Europea deben poner en el centro de sus políticas a las personas”.

Estrategias Urbanas de Desarrollo Sostenible e Integrado (Edusi)

Bermúdez de Castro, que ha participado en la inauguración de la Jornada “La Agenda 2030 para la UE: Política Europea de Cohesión”, dentro de  las Jornadas “Think Europe:Compromiso 2030” que se celebran esta semana en Soria, y que reúnen a representantes locales de toda Europa, ha destacado dentro de las innovadoras políticas de las entidades locales que marcan un nuevo enfoque, las Estrategias Urbanas de Desarrollo Sostenible e Integrado, las Edusi: “El Gobierno de España ha seleccionado ya 123 Estrategias Urbanas de Desarrollo Sostenible, que han contado con una financiación de 1.013 millones de euros de ayuda, incluidos en el Programa Operativo FEDER de Crecimiento Sostenible 2014-2020”.
El secretario de Estado para las Administraciones Territoriales ha recordado que la puesta en marcha de las Edusi “ha sido un reto de gran importancia para las corporaciones locales, porque ha supuesto un cambio en la financiación FEDER, por la cantidad de recursos financieros y porque las EELL han tenido que presentar estrategias urbanas integradas, con visión a largo plazo, no solo proyectos aislados y, además, han contado con la participación de los ciudadanos”.

Las corporaciones locales, ha resaltado Bermúdez de Castro, han hecho un esfuerzo importante por mejorar la calidad de vida de sus territorios: “Ese trabajo se ha traducido en que la totalidad de los municipios con más de 50.000 habitantes, y el 65% de los municipios que cuentan entre 20.000 y 50.000 habitantes, han presentado su estrategia Edusi, lo que representa que el 80% de los municipios con más de 20.000 habitantes cuentan hoy en día con Estrategias de Desarrollo Urbano Sostenible e Integrado”.

El Gobierno está poniendo en marcha la tercera convocatoria, dotada con 353 millones de euros, en la que se espera que se puedan seleccionar otras 40 estrategias Edusi. 

Despoblación

El secretario de Estado, que ha estado acompañado durante su intervención por el alcalde de Soria, Carlos Martínez Mínguez, el presidente de la Diputación Provincial, Luis Alfonso Rey, y el presidente del Consejo de Municipios y Regiones de Europa (CMRE), Stefano Bonaccini, se ha referido también a la despoblación y el envejecimiento, que afectan cada vez más al medio rural.

Bermúdez de Castro ha señalado que el reto demográfico forma parte por primera vez de la agenda política del Gobierno, como también está integrado ya en las agendas de las comunidades autónomas y de la FEMP, y consiguió, además, “un acuerdo unánime en la pasada Conferencia de Presidentes que, en relación a Europa, plantea la necesidad de que las políticas de la Unión respondan a los desafíos demográficos, que en la mayoría de los aspectos son comunes a todos los Estados miembros”.

Fondo Social Europeo

La Secretaría de Estado para las Administraciones Territoriales, del Ministerio de la Presidencia y para las Administraciones Territoriales, gestiona también parte de los recursos del Fondo Social Europeo destinados a financiar actuaciones de las EELL, en el marco del Programa Operativo de Empleo Juvenil y el Programa Operativo de Empleo, Formación y Educación.

La Secretaría de Estado para las Administraciones Territoriales gestiona la distribución de 100 millones de euros, destinados a la integración sostenible en el mercado de trabajo de las personas jóvenes menores de 30 años que no se encuentran empleadas ni participan en los sistemas de educación ni formación, en el contexto de la Garantía Juvenil. 
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